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Especificaciones
Specifications

Rango de altura
Height range 

Ancho de la base
Base width

Velocidad
Speed

Capacidad de carga
Load capacity 

Energía
Power 

602 - 1200 mm (sin la superficie de la mesa) 
602 - 1200 mm (without table top)

1180mm min. - 1680mm máx.
1180mm min. - 1680mm max. 

38 mm/s

100 kg

2 motores
2 motors

¡Comprueba que lo tienes todo!
Check that you have it all!

*Recuerda no tirar la caja de tu eleva hasta que no haya pasado el periodo de prueba o decidas que te la quedas.

*Remember not to throw away your Eleva box until the trial period has passed or you decide to keep it. 

Comprueba que lo tienes todo y que el tablero está en perfectas condiciones antes de montar tu Eleva.
Check that you have it all and that the board is in perfect condition before assembling your Eleva!

Operating instructions

Manual de instrucciones



Coloca un protector de goma en la pieza central para no 
dañar el tablero.

Place a rubber protector on the centre piece to avoid 

damaging the desk board. 

Despliega las patas y coloca los protectores sobre los 
soportes laterales.

Unfold the legs and place the protectors on the side 

supports.

Coloca la estructura encima del tablero.

Place the frame on the desk.

Abre hasta que coincida con los agujeros que
están marcados con una O.

Open until it matches the holes that are marked with an O.

Fija las patas y los soportes laterales.

Fix the legs and the side supports.

Inserta las patas y atornilla.

Insert the legs and screw them.



Fija la estructura a la anchura elegida. Nota: para la 
medida de 180 o superior solo utilizarás 4 tornillos.

Fix the structure to the chosen width. Note: for size 180 

or larger you will only use 4 screws.

Pasa el cable del mando por el lado de la
mesa en el que prefieras colocarlo.

Run the controller cable on the side of the table where 

you prefer to place it.

Atornilla la estructura al tablero.

Screw the structure to the board.

Fija las bases al tablero, coloca los embellecedores y 
termina de atornillar.

Fix the side supports to the board, place the trims and 

finish screwing.

Fija el adaptador y el mando al tablero. Conecta los 
cables al adaptador (3 cables en un lado y el cable de 
corriente en el otro lado).

Attach the adapter and the controller to the board. 

Connect the cables to the adapter (3 cables on one side 

and the power cable on the other side).

Coloca las dos tiras de fijación en la estructura y coloca 
la tela para tapar el cableado.

Place the two fixing strips on the structure and place the 

fabric to cover the wiring.
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Conecta tu Eleva a la corriente y ¡dale movimiento a tu rutina! 
Connect your Eleva to the power and get moving!

Programa tus alturas favoritas
Program your favourite heights

Utiliza los botones de subir/bajar hasta encontrar la altura deseada.
Pulse save y el número que quieras (1-4).La altura quedará programada en ese número. 

Use the up/down buttons until you find the desired height.

Press Save and the number you want (1-4). The height will be set to that number.

Asegúrate de que no hay obstáculos en la zona de desplazamiento de tu Eleva. 
Make sure that there are no obstacles in the travel area of your Eleva.

Comprueba que los cables de los equipos instalados en la mesa tienen suficiente longitud para llegar a su máxima altura.
Check that the cables of the equipment installed on the desk are long enough to reach their maximum height.

No uses tu Eleva en ambientes muy húmedos, llenos de polvo o cerca de líquidos.
Do not use your desk in very humid or dusty environments and keep it away from any liquids.

Ante un corte de suministro podría ser necesario reiniciar tu Eleva.
In the event of a power failure it may be necessary to reset your desk.

Te recomendamos no poner ningún objeto que supere una actura de 50 cm debajo de la mesa para evitar su colisión 
al bajar el tablero.
We recommend that you do not place any objects higher than 50 cm under the desk to avoid collision

when lowering the desk.

No te sientes o te pongas de pie encima de tu Eleva.
Do not sit or stand on top of your desk.

Para moverla de sitio, coloca el tablero en su posición más baja y agárrala por la base.
Once assembled, if you want to move it, place the desk in its lowest position and grab it by the base.

No abras ninguno de los componentes: patas elevables, adaptador o el mando ya que hay riesgo de descarga eléctrica.
Do not open any of the components: lifting legs, adapter, or the controller as there is a risk of electric shock.

Seguridad y advertencias
Safety and warnings

Sabemos que lo tienes todo controlado, pero por si acaso...
We know you have it all under control, but just in case...


